

妈妈为救患白血病儿子怀孕,不料突发脑溢血至今未苏醒。儿子为减轻爸爸负担,请求爸爸:

# “别给我治了,救我妈吧”

□晚报记者 马治卫 文/图 通讯员 连祥工

## 核心阅读

去年7月,在郑州上学的淮阳县9岁男孩尹浩宇不幸罹患白血病。今年8月24日,怀孕6个月的妈妈突发脑溢血住进重症监护室,至今未苏醒。一家3条命,命悬一线。35岁的父亲尹建立为此十分发愁。为减轻父亲负担,小浩宇给爸爸留言,他要放弃治疗,要爸爸全力抢救母亲,随后离家出走。尹浩宇的做法虽然有些幼稚,可他小小年纪能有如此孝心,令人动容。

## 他曾有一个幸福的家

2004年1月10日,尹浩宇出生在淮阳县刘振屯乡大黄行政村尹庄。爸爸尹建立和妈妈王霞都是地道的农民,家里只有两亩多地。与其他农民一样,妈妈在家抚养着小浩宇、赡养着老人,爸爸外出打工,一家人的日子过得十分幸福。

2008年,小浩宇4岁,到了上幼儿园的年龄。尹建立和王霞为了给孩子提供一个优越的

学习环境,便带着小浩宇来到郑州,租住在一间房屋内。

小浩宇的爸爸尹建立跟着浩宇的四舅学习饼夹菜小吃技术,妈妈王霞负责接送小浩宇上学。

一年后,尹建立开始独立卖小吃,一天能挣一二百元。把孩子送到学校,王霞也过来给丈夫帮忙,三口之家的小日子其乐融融。

## 白血病打破“美梦”

2013年7月16日,连续多日发烧的尹浩宇被郑州大学第一附属医院确诊患上了急性早幼粒细胞白血病。听到儿子患的是白血病,尹建立和王霞顿时陷入绝望。9年来,他们含辛茹苦地养育儿子,希望儿子长大成才,但一瞬间,这些希望全都破灭了。

医生了解尹浩宇的家庭情况后,建议放弃治疗。但是,尹建立和王霞都不甘心。于是,尹建立停了生意一心为儿子治病。一年来,小浩宇住

了8次院,花费15万余元。小浩宇如果要做骨髓移植手术,还需要三四十万元的费用。对这个家庭来说,三四十万元简直是个天文数字。

看到父母作难,小浩宇曾对爸妈说:“妈妈,爸爸,我让你们为难了。我知道咱家没有钱,可是我的病需要很多钱。我也知道爸爸已经向叔叔、姑姑、舅舅,还有别的亲戚借过钱,也想了很多办法,可是钱还差很多。爸爸,妈妈,你们不要担心,借的钱长大了我还。”



爸爸去医院照顾妈妈,只有小猫陪伴的小浩宇玩起了折纸

## 再孕为儿子带来希望

懂事的孩子,总让父母难以割舍那份骨肉之情。

自孩子患上白血病后,王霞经常查阅有关文献资料,并上网学习照顾白血病病人的相关知识。

王霞在学习中了解到,脐带血中含

可以重建人体造血和免疫系统的造血干细胞,可用于造血干细胞移植,可以治疗白血病等80多种疾病。

于是,王霞和丈夫尹建立决定,再生一个孩子,用脐带血移植来挽救儿子的生命。

## “别给我治了,救我妈吧”

今年8月24日,怀孕6个多月的王霞突然晕倒。尹建立急忙把她送到附近的郑州市第一人民医院。经检查,王霞患的是脑溢血。手术后至今,王霞一直住在重症监护室,没有苏醒。为此,尹建立愁眉不展,懂事的小浩宇也心事重重。

9月2日,是郑州小学开学的第二天。勤奋好学的小浩宇看到自己上学不成,妈妈的病又压得爸爸喘不过气来,心里更加难过。在爸爸去医院照顾妈妈时,浩宇给爸爸留了一张纸条,上写:爸爸,别给我治了,救我妈吧,这是我最大的愿望。我每天看到爸爸从医院回来,心里特别难过。

中午,尹建立回来给儿子做饭时发

现了纸条,不见了浩宇,急忙四处寻找。找了两个多小时也没有找到儿子,尹建立急忙给老家打电话,要家人帮忙找儿子。尹建立正想着报警时,医院打来电话,催缴王霞的住院费用。尹建立急忙返回医院。

正当尹建立急得手足无措时,浩宇打来电话。原来,浩宇离家出走后,一直不放心妈妈的病情,他想等妈妈醒来时,听他喊声妈妈。在出走9个小时后,他借一位叔叔的手机给爸爸打了电话。

接到儿子的电话,尹建立哭着说:“儿啊,我和你妈都是为了你呀!你走了,你妈就是苏醒过来,知道你不在,也会再昏死过去的。”

## “好心人的帮助,我会铭记在心”

通过做工作,儿子的思想稳定了,可困难依然存在。浩宇患病一年多来,已花光积蓄。如今,妻子住院,又花了6万余元,尹建立实在没有了办法。

9月5日,老实巴交的尹建立为了挽救孩子和妻子的生命,第一次走进郑州市管城区红十字会的大门,向红十字会领导哭诉了自己的困境。管城区红十字会第一时间在官方网站发布了《救助急性白血病儿童呼吁书》,

动员社会好心人帮帮这个多难的家庭。

小浩宇家的困难通过网络得以迅速传播。社会各界爱心人士陆续来到小浩宇在郑州城隍庙附近的出租屋进行慰问,送去的慰问金有1.5万元。小浩宇曾经就读的郑州市管城区回民二小的师生也捐款31500元。

“好心人的帮助,我会铭记在心!”尹建立深情地说。



父子俩相依为命